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Au temps pour moi, ce n'est pas un milliard mais cinq milliards que l'Europe doit économiser en migrant vers les Logiciels Libres.





Les chiffres semblent clairs:





Le CA de Microsoft en Europe est de: env 10 milliards d'euros il est principalement constitué de le vente de  pack Office et de systèmes d'exploitations (env 80%). Il est, on ne peut plus facile de faire migrer toutes les administrations et les grands comptes vers les logiciels libres.





Vivement que les écoles, les collèges, les lycées, les universités, les hopitaux, la poste, France Telecom, etc migrent sur OpenOffice et ensuite sur Linux. Ceci est tout à fait possible! Seul manque la volonté politique de promouvoir le logiciel libre.
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